第二单元复习 基础知识过关
 

一、口算，我能行!(12分)
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二、保龄球比赛。(12分)
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三、小动物找家。(10分)
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四、算一算，填下表。(12分)

 

	加数
	78
	182
	 
	     
	 
	被减数
	883
	 
	734

	加数
	594
	 
	326
	   
	 
	减数
	99
	126
	 

	和
	 
	415
	790
	   
	 
	差
	 
	274
	288


 

五、把错题改正过来，并验算。(16分)
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六、列式计算。(8分)

(1)324比196多多少？

 

 

(2)比483多57的数是多少？

 

 

(3)1003减去一个数得425，减去的数是多少？

 

 

(4)一个数减去182得69，这个数是多少？

 

 

七、应用题。(共30分，第1小题12分，后每小题6分)

1.(1)草地上有65匹白马，72匹黑马，黑马比白马多几匹？白马比黑马少几匹？

 

 

(2)草地上有65匹白马，黑马比白马多7匹。有多少匹黑马？

 

 

(3)草地上有72匹黑马，白马比黑马少7匹，有多少匹白马？
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3.副食店运来425千克鸡蛋，上午卖出189千克，下午卖出124千克，还剩多少千克？
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参考答案
二、636  628  212  643  244  1000

四、672  233  464  784  400  446

五、  824      556     382     700

    - 183    + 194   + 528   - 396
      641      750     910     304

六、(1)324-196＝128  (2)483+57＝540  (3)1003-425＝578  (4)182+69＝251

七、1.(1)72－65＝7(匹)  (2)65＋7＝72(匹) (3)72－7＝65(匹)

2.280＋348＋589＝1217(本)    3.425－189－124＝112(千克)

4.98＋245＋68＋46＋85＝542(元) 因为542元＞500元 所以不够

